

Megválasztották

Június 28-án, hétfőn az Országgyűlés – többek között – az Állami Számvevőszék új elnökének és alelnökének személyéről döntött titkos szavazáson. Ezen az elnöknek jelölt Domokos Lászlót 266 igen szavazattal, az alelnöknek jelölt Warvasovszky Tihamért pedig 258 igen szavazattal választották meg a tisztségre. (A megválasztáshoz az összes képviselő kétharmadának támogatására, azaz 258 igen szavazatra volt szükség.) Az új vezetőket július 5-i hatállyal választották meg. Domokos László és Warvasovszky Tihamér a szavazás eredményének kihirdetését követően letette hivatali esküjét. Mandátumuk 12 évre szól. Az eskütételét követően a Parlamentben tartott sajtótájékoztatón Domokos László úgy nyilatkozott, hogy pénzköltés helyett gazdálkodásra, az állami vagyont tekintetében pedig fenntartható gazdálkodásra van szükség. Az ASZ jelentései közérthetőbbek lesznek – ígérte –, majd elmondta azt is, hogy kezdeményezője lesz a rendszerszerű hiányosságok megszüntetésének. A válság közepén olyan célszerűségi vizsgálatokat tart szükségesnek, amelyek a hatékony és célszerű közpénzfelhasználást veszik górcső alá – szögezte le.

Miután az ellenzék jelöltsége óta éles kritikákat fogalmazott meg megválasztása ellen, Domokos az őt ért személyes támadásokra reagálva elmondta, hogy tiszta a lelkiismerete, soha

Az Állami Számvevőszék az Országgyűlés és a magyar állam pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, az elnöke ellenőrzi a költségvetés hitel-felvételeire vonatkozó szerződéseket. A feladatai között szerepel az is, hogy javaslatot tegyen az olyan szervezetek felügyelőbizottságának posztjaira is, amelynek többségi tulajdonosa az állam, és tőkéje meghaladja a 200 millió forintot. A számvevőszék ellenőrzi a költségvetést, továbbá egyebek mellett a társadalombiztosítás és az elkülönített állami pénzalapok, a pártok és alapítványai, a helyi és kisebbségi önkormányzatok, a megyei területfejlesztési tanácsok, a gazdasági kamarák, a közalapítványok és az egyházak gazdálkodását.

nem vett fel jogtalanul semmilyen juttatást. A megyei közgyűlések elnöki fizetését törvény szabályozza, az elmúlt három évben pedig egy forint jutalmat sem vett fel, pedig a megyei testület többször is határozatban ismerte el átlag feletti munkáját. Mivel állandó lakóhelye nem az egyéni választókerületében, Szarvason található, ezért a többi képviselőhöz hasonlóan őt is megilleti a lakhatási támogatás, ezt a törvényben meghatározottak szerint használta fel.

Amint azt Domokos László jelezte, megválasztása esetén parlamenti mandátumáról lemond, ami annyit jelent, hogy Békés megye 5. sz. egyéni választókerületében időközi választást kell majd kiírni. Szarvas jegyzőjétől, a Helyi Választási Bizottság elnökétől érdeklődtünk arról, milyen információi vannak az időközi választásról? Dr. Melis János elmondta, hogy a hivatalos lemondás kedden délelőtt még nem történt meg. Amennyiben megtörténik, akkor az Országos Választási Bizottság illetékes ezzel kapcsolatosan határozatot hozni, amiben rendelkeznek majd a választás időpontjáról és egyéb körülményeiről is.

Jól halad a felújítás



A júniusi testületi ülést megelőzően a képviselők a Fő téri Iskola beruházását tekintették meg Rejtő Csaba igazgató, Bódi Péter, a kivitelező Integrál Zrt. vezérigazgató-helyettese és Babák Mihály polgármester kalauzolásában. Az udvarról a tetőtérig, a tornacsarnoktól a díszteremig végigjárva az épületet meggyőződhetek róla, hogy valóban a XXI. század követelményeinek eleget tévően modern és szép iskolában kezdenek meg a következő tanévet a város intézményének általános iskolás diákjai.



Nyárnyitó rajzverseny

Eredetileg Nyárnyitó aszfaltrajz-versenyt hirdetett június 26-án, szombaton délelőttre a Talizmán Játékbolt, de a nyár még nem nyitott ki, ezért a rajzolók fedett helyre – a Vajda Péter Művelődési Központ rajztermébe – vonultak, az ötletgazda Talizmán-tulajdonos, Vidács Jenő vezetésével. Elkeseredés azért nem volt tapasztalható, bár kétségtelen, hogy jobb lett volna a szabadban, az aszfaltot megalkotni a műveket. A résztvevőket a Talizmán Játékbolt természetesen vevőköréből toborozta elsősorban, de szívesen látta azokat is, akik más úton-módon szereztek

tudomást a versengésről. Annál is inkább érdemes volt a rajzversenyre benevezni, mert a legjobbak a játékbolt jóvoltából értékes jutalmakkal távozhattak a verseny helyszínéről. A rajzokat a játék témakörben kellett elkészíteni a gyerekeknek, az értékelés embert próbáló feladata Dombóvári Zitára, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola pedagógusára hárult.

Amint lapunk kérdésére Vidács Jenő elmondta, a közönségkapcsolatok illetően ápolása várhatóan a jövőben is folytatódik majd a Talizmán Játékbolt vevőkörének bevonásával.

